

## Главное

# Прогулка с мэром

## Корреспонденты «АВ» узнали о благоустройстве Арамили ко Дню города из первых уст



Весь июнь в Арамили шла подготовка к празднованию Дня основания Арамили. Городская инфраструктура менялась день ото дня: где-то активно выкашивали траву, где-то продолжалось строительство, шел ремонт дорог, отсыпка газонов. Корреспонденты «Арамильских вестей» Сергей Панов и Олег Бажуков-Сергеев в один из июньских дней отправились в компании мэра Арамили Владимира Герасименко по городу и его окрестностям. Владимир Леонидович показал нам ту работу, которая была проделана с наступления теплой погоды, чтобы местные жители чувствовали себя комфортно и уютно не

только во дворах своих домов, но и на улицах города, готовящегося отмечать свое 380-летие.

Все прошло без пафоса: к главе Арамили подходили люди, интересовались делами, а он, в свою очередь, рассказывал нам и им о проделанном, о своих планах работы на летние месяцы. Уже сейчас Арамиль выглядит городом, привлекательным для жизни. Вряд ли, прогуливаясь по улицам, в большинстве своем, утопающим в зелени, с этим кто-то поспорит.

В одном из ближайших номеров – наш репортаж с городских улиц и персональная экскурсия от мэра Владимира Герасименко. Не пропустите!



## Лишние ставки «пойдут под нож»

С первого июля будут сокращены ставки в ряде образовательных учреждений. Руководители детсадов и школ ждут в отделе образования Арамильского городского округа с обновленными штатными расписаниями. «Бюджет должен чувствовать эти сокращения», - заявил мэр Владимир Герасименко, вновь вернувшись к теме раздутых штатов и незаконных – вопреки всякой логике – начислений премий «своим» сотрудников в отдельных учреждениях, подчиняющихся местному отделу образования.

- Сокращайте людей и в школах – везде, где только можно, - призвал начальника отдела Аллу Ширяеву Владимир Леонидович, добавив, что в детском саду «Радуга» уже сократили две ставки.

Скорее всего, после грядущих сокращений ничего в учреждениях принципиально не поменяется, поскольку, как ранее уже и сообщалось, штаты были неприлично раздуты. А вот бюджет округа тотчас ощутит это: средств на зарплаты будет «уходить» меньше.

Коллегам из отдела образования глава АГО ранее рекомендовал тщательнее проверять сотрудников и впредь не допускать, чтобы бухгалтера начисляли себе премию в размере должностных окладов за повседневную работу, которую обязаны выполнять без дополнительного вознаграждения. Отныне эти финансовые махинации не пройдут.

## ЕГЭ сдали все

Единый госэкзамен в Арамили сдали все школьники. По словам Аллы Ширяевой, начальника отдела образования АГО, речь идет об успешной сдаче, в первую очередь, математики и русского языка.

- Результаты экзаменов в школах – это оценка и нашей работы, - говорит мэр Владимир Герасименко.

Он напомнил, что по-настоящему провальным для Арамили был 2012 год, когда выпускники крайне плохо сдали госэкзамены.

Тогда муниципалитет был в тройке худших в Свердловской области по уровню сдачи «обязательных» математики и русского языка. Нынче ситуация, вероятно, будет противоположная.

## Поощрили всех: от водителя и медсестер до заведомлений

Более десятка медработников получили различные награды к своему профессиональному празднику. Почетными грамотами Министерства здравоохранения Свердловской области «За успехи в профессиональной деятельности, многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения и в связи с празднованием Дня медицинского работника», дающими право на получение звания «Ветеран труда», награждены Валентина Мещерякова, участковый врач-терапевт, Екатерина Шерстобитова, сестра-хозяйка терапевтического отделения и Надежда Тарабаева, участковая медсестра.

Кроме того, почетными грамотами главы Арамильского городского округа награждены Ю.Чусовитина, медсестра прививочного кабинета, Н.Щербакова, палатная медсестра терапевтического отделения, Т.Ряполова, палатная медсестра детского отделения, Л.Пильберг, медсестра прививочного кабинета детской поликлиники, М.Литовских, старшая медсестра РАО, Г.Лаптева, участковый врач-терапевт.

Почетная грамота главного врача Арамильской горбольницы вручена Н.Партиной, рентгенолаборанту КЛД, В.Стаценко, заведующей архивом, И.Новоселову, заведующему стоматологическим отделением, И.Проскурне, заведующей детской поликлиникой.

Благодарственные письма от главного врача получили Л.Лопина, врач-терапевт неотложной помощи и С.Аганян, водитель АХЧ.

Тамара КЕТОВА